

波士頓郊區華人聖經教會禱告網 6/9/2020-6/16/2020  
本週特別禱告會請連結 <https://us02web.zoom.us/j/86735970308>  
Meeting ID: 867 3597 0308 , Password: 037014

為最近美國因為明州事件所引發的種族問題和社會公義禱告

第一階段

1. 求神的國彰顯在世上，好像耶穌在主禱文裡提到的，願神的名/本性和旨意，祂的聖潔、公義、慈愛、平安和和平方行在地上如同行在天上。
2. 求神安慰 George Floyd 的家人、朋友、和那些被他輔導幫助過的年輕人。
3. 願不同族群、膚色、文化的人民，以及民族和民族之間，以及國家和國家之間可以彼此尊重和接納，和睦相處。

第二階段

1. 求主保守這個事件能和平落幕，抗議者的聲音被聽見和接受，違法者被公正審判，暴力的衝突能過去，各級執政者有智慧處理暴亂，執法者和群眾能自制，使衝突不再發生。
2. 求神保守抗議活動不會造成疫情漫延。
3. 求主光照我們能在其中省思自己，使教會和我們個人能真正活出合神心意的生活，為主作見證。
4. 願神的福音能更加廣傳，使更多人經歷生命的更新，使社會更顯出神的榮耀來。

**參考經文** (以弗所書 2:14-18)：因他使我們和睦（原文作：因他是我們的和睦），將兩下合而為一，拆毀了中間隔斷的牆；而且以自己的身體廢掉冤仇，就是那記在律法上的規條，為要將兩下藉著自己造成一個新人，如此便成就了和睦。既在十字架上滅了冤仇，便藉這十字架使兩下歸為一體，與神和好了，並且來傳和平的福音給你們遠處的人，也給那近處的人。因為我們兩下藉著他被一個聖靈所感，得以進到父面前。

1. 為教會禱告

- 1) 至少要持續到 6/30 的 live streaming 及 Zoom 等聚會，感謝神帶領同工們分工合作，有智慧地參與教會逐步開放的細節，保護弟兄姐妹的健康，求主賜所有服事的弟兄姐妹有耐心和信心，繼續在團契裡關懷有需要的弟兄姐妹，在主的愛和榮光中有喜樂。
- 2) 主日崇拜：6/14，潘儒達牧師(華語部)、黃以傑傳道(跨越橋)、張召斌長老(城區)、吳英儒弟兄(兒童)。
- 3) 中文部夏季成人主日學：求主賜弟兄姐妹渴慕神話語的心，使教的和學的都得益處。
- 4) 跨越橋英文事工：英文部牧師的聘請及弟兄姐妹陸續回到職場的身心靈健康。
- 5) 青少年及兒童事工：求主保守主日及團契的互動和牧師的信息，使他們靈裡得餵養，跟家人融洽相處。
- 6) 城區事工：求主賜福離開的學人及學生前面的道路，建造服事新同工，繼續迎新及傳福音的事工。

## 2. 普世宣教/國度代求

- 1) Kenny Chau 及家人：A. 家人安全和健康；B. 新信徒的門徒訓練；C. 慕道友在神的話語和愛中遇見主；D. Kenny 將來的服事方向。
- 2) 世界及國家：COVID-19 疫情持續，為沒有國家與政府保護的世界上許多難民、南美洲等許多醫療資源缺乏的國家、以及受到民生經濟和政治壓迫的百姓禱告。

## 3. 關懷

- 1) 感謝主，弟兄姐妹繼續參與居住城鎮給長者送食物計畫、送口罩給弱勢團體、通過網絡鼓勵肺炎病人等，不因疫情受挫，乃是帶出行動，關心有需要的人。
- 2) 因新冠病毒疫情影響而失去工作的肢體、轉職的肢體，以及大學畢業生的求職和進修。
- 3) 為以下兄姐（請儘量不要電話打擾）以及許多未提名弟兄姐妹的需要或醫治代禱。願耶穌基督的平安，保守他們的心懷意念，使受傷的得纏裹，軟弱的得加強。
  - A. 城區喬弟兄本週進行化療，由於藥物累積效應，目前需要 5-6 天才能恢復，感恩冀榮姐妹仍可在家照顧，求主加強弟兄的免疫力，足夠抵擋藥物副作用。
  - B. 求主看顧保守曉鋼弟兄癌症治療，使他身體禁受得住藥物的影響，並賜家人平安。
  - C. 楊姐妹的姪女 Amy 出院回家，最近檢查腫瘤比術前大了一點，請繼續代禱。
  - D. Bowman 牧師的哥哥 Mark 在加州復健醫院，六月下旬將進行膝蓋手術；他的姨父因前列腺癌擴散，接受臨終關懷照料，請代禱。
  - E. 羅弟兄的母親（在澳洲雪梨）罹患肺癌，繼續為放療結束後的恢復和體力代禱。
  - F. 感恩：
    - a. 獻玲姐妹腦下垂體瘤手術順利，再轉至 Arlington 復健中心，繼續為她的康復代禱。
    - b. 十多年前在教會聚會的楊姐妹可望出院，為她尋找看護或轉到復健醫院代禱。